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やるべきで

ある(56名)

46%

やるべきで

ない（23名)

19%

どちらでもよい

(41名)

34%

未記入( 1名)

1%

やるべきで

ある(55名)

78%

やるべきで

ない(3名)

4%

どちらでも

よい(13名)

18%

未記入

0%

以前と変わ

らない(71名)

25%

暗く感じる(121名)

44%

わからな

い(80名)
28%

未記入(9名)

3%

やるべきで

ある(166名)

49%

やるべきで

ない(37名)

11%

どちらでも

よい(127名）

38%

未記入(7名)

2%

① 消灯・減灯についてどう思いますか？ ② 夜間通行してどう思いますか？

③ 夜間通行して「以前と変わらない」と
回答した人の取り組みに対する評価

④ 夜間通行して「暗く感じる」と
回答した人の取り組みに対する評価

（アンケート集計）

一部、視認性（暗さ）や時期のよる見直し（冬期の路面凍結等）の安全面への懸
念の意見が寄せられましたので交通状況を見ながら、継続しますのでご理解とご
協力をお願いいたします。

回答数：３３７ 回答数：２８１

回答数：７１ 回答数：１２１


